



**Către: DIRECȚIA REGIONALĂ DE DRUMURI ȘI PODURI IAȘI**  
Str. Gh. Asachi nr 19, municipiul Iași, județul Iași  
E-mail: [drdpis@mail.dntis.ro](mailto:drdpis@mail.dntis.ro); Fax: 0232/21.44.32

**În atenția: Domnului Director Dănuț PILA**

Referitor la: Specificații tehnice conținute în documentația de atribuire a contractului privind lucrarea: "Înscrierea în cartea funciară a sectoarelor de drum ce urmează a fi declarate în baza hotărârilor de Guvern și predarea acestora către autoritățile locale."

Spre știință: OFICIUL DE CADASTRU ȘI PUBLICITATE IMOBILIARĂ BACĂU  
OFICIUL DE CADASTRU ȘI PUBLICITATE IMOBILIARĂ GALAȚI  
OFICIUL DE CADASTRU ȘI PUBLICITATE IMOBILIARĂ IAȘI  
OFICIUL DE CADASTRU ȘI PUBLICITATE IMOBILIARĂ VASLUI

Stimate Doamnă Director,

Urmare a adresei dumneavoastră nr. R/18859/23.08.2011, înregistrată la Agenția Națională de Cadastru și Publicitate Imobiliară sub nr. 1043510/31.08.2011, vă comunicăm:

Comisia de avizare a specificațiilor tehnice conținute în documentațiile de atribuire a contractelor lucrărilor de specialitate numită prin Ordinul Directorului General nr. 263/06.07.2010, cu modificările ulterioare, **avizează pentru conformitate** specificațiile tehnice conținute în documentația de atribuire a contractului privind lucrarea: "Înscrierea în cartea funciară a sectoarelor de drum ce urmează a fi declarate în baza hotărârilor de Guvern și predarea acestora către autoritățile locale: DN2G-Sector drum național ce traversează municipiul Moinești (jud. Bacău), DN24-Sector drum național ce leagă localitățile Priponești (jud. Galați) și Tutova (jud. Vaslui), DN28A- Sector drum național situat în intravilanul localității Blăgești (jud. Iași)", cu respectarea prevederilor Procesului verbal nr. 73/01.02.2012, atașat.

Cu deosebită considerație,

*1 - ma Truquiere - Seș*  
*rog un st Busuioc, leza le.*



Mihai BUSUIOC

Președinte Director General

## **PROCES-VERBAL Nr. 73 din 01.02.2012**

privind analiza specificațiilor tehnice conținute în documentația de atribuire întocmită în vederea atribuirii contractului pentru lucrarea **"Înscrierea în cartea funciară a sectoarelor de drum ce urmează a fi clasate în baza hotărârilor de Guvern și predarea acestora către autoritățile locale."**

### **1. DENUMIREA LUCRĂRII:**

Specificații tehnice conținute în documentația de atribuire a contractului privind lucrarea: **"Înscrierea în cartea funciară a sectoarelor de drum ce urmează a fi clasate în baza hotărârilor de Guvern și predarea acestora către autoritățile locale: DN2G-Sector drum național ce traversează municipiul Moinești (jud. Bacău), DN24-Sector drum național ce leagă localitățile Priponești (jud. Galați) și Tutova (jud. Vaslui), DN28A- Sector drum național situat în intravilanul localității Blăgești (jud. Iași)."**

Nr. de înregistrare ANCPI: 675/20.01.2012

Nr. de înregistrare la CNADNR-DRDP Iași: R/501/17.01.2012

### **2. AUTORITATEA CONTRACTANTĂ:**

CNADNR-DRDP IAȘI

Str. GH. Asachi nr. 19, municipiul Iași, județul Iași;

Fax:0232/21.44.32; E-mail: [drdpis@mail.dntis.ro](mailto:drdpis@mail.dntis.ro)

### **3. CONCLUZII:**

- a) În vederea realizării obiectivelor contractului, pentru recepția și înscrierea în cartea funciară a imobilelor, executantul va respecta:
- Legea cadastrului și a publicității imobiliare nr. 7/1996, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
  - Regulamentului privind conținutul, modul de întocmire și recepție a documentațiilor cadastrale în vederea înscrierii în cartea funciară, aprobat prin Ordinul Directorului General al Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară nr. 634/2006, cu modificările și completările ulterioare;
  - Regulamentul de organizare și funcționare a birourilor de cadastru și publicitate imobiliară, aprobat prin Ordinul Directorului General al Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară nr. 633/2006, cu modificările și completările ulterioare;
  - Regulamentul de avizare, verificare și recepție a lucrărilor de specialitate din

domeniul cadastrului, al geodeziei, al topografiei, al fotogrammetriei și al cartografiei, aprobat prin Ordinul Directorului General al Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară nr. 108/2010;

- Regulamentul privind autorizarea sau recunoașterea autorizării persoanelor fizice și juridice române, ale unui alt stat membru al Uniunii Europene sau ale unui stat care aparține Spațiului Economic European în vederea realizării și verificării lucrărilor de specialitate în domeniul cadastrului, al geodeziei și al cartografiei pe teritoriul României, aprobat prin Ordinul Directorului General al Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară nr. 107/2010;
- Ordinul ministrului administrației și internelor nr. 39/2009 privind aprobarea tarifelor pentru serviciile furnizate de Agenția Națională de Cadastru și Publicitate Imobiliară și unitățile sale subordonate și a taxei de autorizare pentru persoanele care realizează lucrări de specialitate din domeniile cadastrului, geodeziei și cartografiei, cu modificările și completările ulterioare;

b). Documentația transmisă în vederea avizării, conform prevederilor art. 8, alin. (17) din Legea nr. 7/1996 a cadastrului și a publicității imobiliare nr. 7/1996, republicată, cu modificările și completările ulterioare, se va completa cu:

1. Punctul 2.5 se va completa cu *lit. j) - actul de proprietate, respectiv lit. k) - dovada plății tarifelor pentru recepție și înscriere în cartea funciară;*
2. La Cap. IX. Legislația aplicabilă, *Ordinul nr. 128/22.01.2007 privind aprobarea tarifelor pentru activitățile desfășurate de Agenția Națională de Cadastru și Publicitate Imobiliară și unitățile subordonate, cu modificările și completările aduse de Ordinul nr. 236/27.06.2007, se va elimina (abrogat) și se va înlocui cu Ordinul ministrului administrației și internelor nr. 39/2009 privind aprobarea tarifelor pentru serviciile furnizate de Agenția Națională de Cadastru și Publicitate Imobiliară și unitățile sale subordonate și a taxei de autorizare pentru persoanele care realizează lucrări de specialitate din domeniile cadastrului, geodeziei și cartografiei, cu modificările și completările ulterioare;*
3. Condițiile de realizare a rețelelor geodezice de sprijin, îndesire și ridicare vor respecta Normele tehnice pentru introducerea cadastrului general, aprobate prin Ordinul nr. 534/2001, cu modificările ulterioare, în condițiile stabilite prin *avizul de conformitate pentru începerea lucrărilor de specialitate* emis de Oficiile de Cadastru și Publicitate Imobiliară Bacău, Iași, Galați și Vaslui, conform prevederilor art. 3, alin. (2) din Regulamentul de avizare, verificare și recepție a lucrărilor de specialitate din domeniul cadastrului, al geodeziei, al topografiei, al fotogrammetriei și al cartografiei, aprobat prin Ordinul Directorului General al ANCPI nr. 108/2010;
4. În vederea recepției de către OCPI Bacău, Iași, Galați și Vaslui documentațiile cadastrale vor conține fișierele *.cpxml*. Structura, formatul fișierelor și manualul de utilizare a aplicației se găsesc pe site-ul ANCPI – [www.ancpi.ro](http://www.ancpi.ro), secțiunea “download”.

Față de cele menționate mai sus, Comisia de avizare a specificațiilor tehnice conținute în documentațiile de atribuire a contractelor lucrărilor de specialitate numită prin Ordinul Directorului General nr. 263/06.07.2010 , cu modificările ulterioare, **avizează pentru conformitate** specificațiile tehnice conținute în documentația de atribuire a contractului privind lucrarea "Înscrierea în cartea funciară a sectoarelor de drum ce urmează a fi declassate în baza hotărârilor de Guvern și predarea acestora către autoritățile locale: DN2G-Sector drum național ce traversează municipiul Moinești (jud. Bacău), DN24-Sector drum național ce leagă localitățile Priponești (jud. Galați) și Tutova (jud. Vaslui), DN28A- Sector drum național situat în intravilanul localității Blăgești (jud. Iași)", cu respectarea prevederilor și a completărilor menționate în prezentul Proces – verbal.

Avizul pentru conformitate are în vedere exclusiv specificațiile tehnice cuprinse în caietul de sarcini. ANCPI nu are nici o responsabilitate în ceea ce privește conținutul celorlalte elemente ale documentației de atribuire, capacitatea tehnică și/sau profesională a ofertantului/candidatului și celelalte aspecte referitoare la procedura de atribuire a contractelor de lucrări de specialitate.



**Președinte – Director General**

**Mihai BUSUIOC**